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Ax indemnitást 
megszavazták

Budapest, jun. 25. A nemzet- 
gyűlés mai ülését Rukovszky Ist­
ván elnök délelőtt fél 11 órakor 
nyitotta meg.

Harmadszori olvasásban elfo­
gadták a fényűzést adóról szóló 
törvényjavaslatot.

Say I/ Pál, a harmadik bíráló 
bizottság elnöke jelenti, hogy a 
bizottság a petícióval megtáma­
dott mandátumok tárgyalását nem 
tudja megtartani, mert a tagok 
nem jelennek meg az ülésen. Az 
elnök meginti a bizottsági tago­
kat, hogy pontosak legyenek.

Rátérnek az indemnitás tárgya­
lására.

fklódij-Szabó János előadó is­
merteti és elfogadásra ajánlja a 
javaslatot.

Pallavicini György őrgróf az 
áruforgalmi részvénytársaság hor­
ribilis jutalékait teszi szóvá: ez 
ellen sürgős intézkedést kér.

Korányi Frigyes báró pénzügy- 
miniszter beterjeszti a vagyon­
átruházási illetékről szóló tör­
vényjavaslatot. a gazdasági ipari 
tisztviselőkről szóló törvény mó­
dosításáról, az államkincstár meg­
károsítására irányuló bűntettek­
ről és vétségekről, továbbá a 
Pénzintézeti Központról szóló 
törvényjavaslatokat. Azután a 
házszabályok 222. szakasza alap­
ján zárt ülés elrendelését kéri. 
amit az elnök el is rendelt.

A nvilt ülés újabb megnyitása 
után Iklódy-Szabó János előadó 
több módosítást ajánlott az in- 
demnitási javaslathoz. többek 
között: hogy az árdrágító üzlet- 
tulajdonosok üzleteit el lehessen 
rek virulni.

Korányi Frigyes báró pénzű gv- 
Ininiszter nem tartja időszerűek­
nek az előadó módosításait, mert 
az indemnitás sürgős elintézésé­
ről van szó. Kéri, hogy a Ház 
ezeket a módosításokat ne sza­
vazza meg.

Gaál Gaszton szerint olyan mó­
dosítás, mint amilyent az üzlet­
tulajdonosokra ajánlott az előadó, 
nem a nemzet érdeke, figyel­
meztet arra, hogy manapság nem 
lehet az ellentéteket szítani.

A Ház ezután ugv általánosság­
ban. mint részleteiben megsza­
vazta az indemnitást

Ferdinándy Gyula igazságügy - 
miniszter Hornyánszky Zoltán 
múltkori interpellációjára adott 
válaszában közölte, hogy Strauss 
Istvánt 1019 márciusban törvény­
ellenesen neveztek ki az állami 
számvevőszék elnökévé s a leg­
újabb törvény értelmében a kine­
vezést hatálytalanná leltek. A 
vizsgálat megállapította, hog> 
Strauss István izgatott és idegen 
ingókat is megrongált, ezért a mi­
nisztertanács megindította ellene
a bűnvádi eljárást

A választ tudomásul vettek. 
Ezután tovább folytatták a zárt 
Ülést, melyet csak ideiglenesen 
szakítottak félbe

A kormány elhatározta 
lemondását

Bethlen István qróf megbízatása 
előtérben

Budapest, jun. 2ő. Illetékes hely­
ről közük: A kormány (mjnap 
elhatározta lemondását és va­
lamennyi miniszter aláírta a 
lemondási okiratot.Igv aszóm­
ba tra tervezett minisztertanács 
megtartása feleslegessé vált s a 
lemondott kormány vasárnap fog­
ja megtartani az utolsó minisz­
tertanácsot, melyen a függőben 
levő ügyeket intézi el. A lemon­
dást Simonx i-Semadam Sán­
dor miniszterelnök a nem- 
zetpvnlés holnapi ülésén je­
lenti be, azután eljuttatják a 
lemondást a kormányzóhoz.

\z uj kormány megalakítására 
nézve még mindig számos kom­

bináció van forgalomban. A pár 
tok között még semmiféle érint" 
kezés sem indult meg, mindameh 
lett bizonyosra veszik, hogy is­
mét koalíciós kormányzás készül.

I,eg valószínűbbnek tartják, hogy 
Bethlen István gróf kap megbízási 
a: 11j kormány megalakítására. 
Az ő személyének elfogadására a 
keresztény nemzeti egyesülés párt­
jában megvan a hajlandóság, 
amennyiben vallja azt a tárgyi 
programot, amelyet most a párt 
részleteiben kidolgoz. A kisgazda- 
párt cgyrésze szintén szívesen 
fogadná ‘ Bethlen István grófot, 
aki hajlandóságát fejezte ki arra, 
hogy belép a kisgazdapártba. A 
kisgazdapárt ban természetesen 
Rubinok Gyula miniszterelöksége 
mellett is jelentékeny hangulat 
van.
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Újabb rések az osztrák 
bojkotton

Királyiddá, jun. 25. .4 határ­
zár!ain't magyar részmi tökéletesen 
végrehajtják. Tegnap a személy­
vonat szerelvénye és kél kocsi 
üres bordó Becsből Királybidára 
érkezett. ívjjel 12 órakor egy 
tehervonat ugyancsak üres hor­
dókkal Becsből Királybidára fu­
tott be. Ennek az intézkedésnek 
az a célja, liogv az osztrákok az 
üres kocsikat visszaakarják cse­
rélni A bojkottnak több ízben 
történt áttörése miatt a keresz­
téin szocialista vasutasokat ! el­
váltották a szocialistákkal ahol 
mégis kémlelődéi, voltak a ke­
resztény szocialista mozdonyveze­
tőt meghagyni, ott szocialista 
bizalmi férfit állítottak melléje. A 
bécsi keleti pályaudvar állomás­
főnökét elmozdították állásától 
és azokat a hivatalnokokat is, 
akik 23-án elindították Magyar- 
országba a petróleum-vonatot.

Az osztrák k eresz t é n yszóéi a ü st á 
vasutasoknak tegnap este Beh­
ring és Gvanafalva között isinél 
sikerült egy '<■'( vagyonból átló 
vonatot áthozni magyar téridéire.

Az, osztrák konuáuyvalwáfj

Királyiddá, jun. 25. Tegnap dél­
után \áralkuiul meghiúsullak a 
l.ormányalakitás körül második 
hete megindult tárgyalások. A 
kabinet kereszlényszociálisla ál­
lamtitkárai és aláil'amtitkárai Írás­
ban kérték Seitz elnöktől állásuk­
tól való felmentését s az elnök 
r/t tudomásul vette. Zerdik ke­
reskedelmi államtitkár csatlako­
zott a kei csztény szóf iái ista állam­
titkárok lemondásához.

Hadirokkantak, hadiőzve- 
gysk, hadiárvák f

Társadalmi állásra való tekin­
tet nélkül fel kéretnek, hogy saját 
érdekükben folyó hó 27-én d. e. 
Ili órára a megyeház dísztermé­
ben, az érdekük megvédésére ala­
kult »Hadirokkantuk, hadiözve­
gyek és hadiárvák nemzeti szö­
vetsége« céljainak ismertetésére 
megjelenjenek.

Hajdanái megyei m. kir. 
katonai parancsaokság.

K lel hívással kapcsolatban megem­
lítjük, hogy a hadirokkantok, hadi­
özvegyek s hadiárvak nemzeti szö­
vetségének központja már megalakult 
s a szövetség alapszabályait a bel- 
ügvminiszter jóváhagyta.

Az alapszabályok szerint a tömö­
rülés. illetve szövetség célja a hadi­
rokkantak. hadiözvegyek és hadiár­
vák társadalmi, gazdasági, erkölcsi és 
jogi érdekeinek megvédése és elő­
mozdítása. Ebből kifolyólag hatékony 
közbenjárás az illetékes hatóságoknál 
olv iránvbnn, liogv c háborúsul tol­
tak társadalmilag illően elhelyezked­
hessenek. kényszerpályaválasztás ese­
tén a szükséges előismeretet és ké­
pesítést megszerezhessék és a szük­
séghez képest önállósághoz jussanak, 
az önfentartásra képtelen, vagyonta­
lan, gyámolitásra szorulók pedig meg­
felelő ellátásban vagy segélyben ré­
szesüljenek Javukra jóléti és más 
intézmények, vállalatok megterem­
tése. Háboru-sujtotta helyzetükkel 
Összefüggő jogi kérdésekben tanács­
adás és szükség esetében ingyenes 
jogi védelem

Az itt csak nagyban körvonalazott 
alapszabályszerü célok elérésére kí­
vánatos. liogv minél több, erre tár­
sadalmilag és anyagilag képesített 
egyén lépjen be a hadirokkantak, 
hadiözvegyek és hadiárvák nemzeti 
szövetségébe, alapitő vagy pártoló 
tag gyanánt Az alapszabályok e 
részben a következőket tartalmazzák 
9 ü Alapító tagok azok, akik bele 

I pésükkor a szövetség központi pénz­
tarába egyszer s mindenkorra egy­

ezet koronái befizetnek, illetve a 
szövetség céljaira más hasonló vagy 
nagyobb vagyoni értéket ipl ingatlan, 
kötvények. stb.< juttatnak. 10 §. Pár­
toló tagok azok, akik évi egyszáz 
korona tagsági díjnak 5, azaz egy­
másután következő öt éven át minden 
é\ január hó 1-én való pontos befi­
zetésére kötelezik magukat.

A szövetség rendes tagjai, azaz az 
okmánvitag igazolt hadirokkantat;, 
hadiözvegyek és hadiárvák, az alap­
szabályok értelmében évi tagsági díj 
fejében hal korona évi tagdijat köte­
lesek befizetni, amely tagság három 
évig kötelező. A teljesen szegény- 
sorsú, kiskorú árvákat azonban < 
központ elnöki tanácsa a fizetési 
kötelezettség alól kivételesen fel is 
mentheti. Tag csak az lehet, aki fedd­
hetetlen előéletű, nem1 \ ehető fel 
tagnak az. aki hazaeltenes magavise­
letét tanúsított vagy az állam törvé­
nyes rendje ellen irányuló tényke­
désben résztvett.

Egymillióba kerül 
a kö?kórház felszerelése

Anytiflhiány miatt nem 
tudják kezelni it beteyekel

A közoktatásügyi minisztérium 
annak idején a dehrcvzeni tudo­
mányegyetemhez csatolta a városi 
közkórházat, azonban nem vég­
legesén, csupán 1920 október 1-ig 
s ha az orvosi fakultáson addig 
még nem kezdődnék meg a taní­
tás, akkor a közkórház újból \á- 
rosi kezelésbe kerül.

A közkórház tehát most úgy 
lebeg ég és föld között, mint 
Mohamed koporsója, sem az 
állam, sem a város nem akarja 
a szükséges kiadásokat vállalni s 
ennek az áldatlan állapotnak a 
vissszáságát a szerencsétlen bete­
gek sinylik meg. A rendkívüli 
körülmények, amelyeket az utóbbi 
két esztendő alatt szenvedtünk 
végig, a közkórházat sem kímél­
ték meg. Fölszerelése, gyógyszer­
készleté, az utóbbi két év alatt 
teljesen fölhasználndolt. pótlásról 
pedig nein lehetett gondoskodni. 
Ennek folytán a debreceni köz- 
kórház. amely ma északkeleti 
Magyarország vármegyéinek egyet­
len számba vehető modern gyógy­
intézete, olyan állapotba került, 
liogv rendeltetésénél,' nem Unt 
megfelelni. Ezekről a tarthatatlan 
állapotokról különben a legutóbbi 
igazgató-főorvosi jelentés is meg 
emlékezik

— Ma tehát ott tart a varon 
közkóihaz — mondja a jelente;., 
— hogy képtelen a legegyszerűbb 
sebet is ellátni, vagy a legegysze­
rűbb műtétet elvégezni, holott 
tudnivaló, hogy az emberek szazai 
tolonganak a kórházba, amely 
zsúfolásig megtelt súlyos betegek 
kel. kiknek a gyógykezelése a 
nagy gyógyszer és müszerhiánv 
miatt óriási nehézségekbe, ütkv 
zik és kénytelen halasztást 
szenved.

A kórház, vigasztalan helyzetet 
a legjellemzőbben illusztrálja az 
a tény, hogy az egész kórházban 
csuk egy sebvarró tü van. de még 
ennek sem tudják hasznát venni.
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mert selwarróselyem nincs A kér 
ház igazgatóság száintalanesetheii 
kért orvoslást illetékes helyeken, 
iit* sokáig eredménytelenül. Végre 
sikerült elérni, hogy n * selt- 
s/lóvá kiáha vitt kompenzációs áru 
le jé be h egv vaggon gyógyszert és 
műszert is kapjunk. A szállít­
mány már Debrecenben van. Frá­
ter Imre igazgató-főorvos megbí­
zásából Gyulai) László dr. át­
vizsgálta a szállítmányt és meg­
állapította, hogy abból a közkór­
ház szükséglete csaknem tel jesen 
kielégíthető.

Ezzel azonban a kérdést még 
nem oldották meg. A föltétlenül 
szükséges yyógyanyagok és mű­
szerek ára ugyanis csaknem egy­
millió korona, a közélelmezési 
ügyosztály pedig csak készpénz- 
fizetés ‘ellenében adhatja át a 
közkórház részére igényelt anya­
gól. Most tehát az a kérdés, hogy 
honnan fedezzék ezl az összeget?

Huberth Ottó dr. kormánybiz­
tos-főispán ma átirt Kenézy tiynla 
dr.-hoz, az egyetem rektorához, 
hogy a szükséges összeget utalja 
ki. Az egyetemnek azonban az az 
álláspontja, hogy az állampénztár 
terhére csak az 1920 október 1-ig 
előreláthatóan szükséges anyago­
kat lehet megvásárolni, mert ha 
az orvosi fakultáson addig nem 
kezdődik meg a tanítás, akkor a 
kozkórház újból városi kezelésbe 
megy át.

Mm kelengyét,
in&*-•!, nHíIrdjrot, uaílírt «?■» z*elite emlőket

ÜEURSAM NÁMOOR
liaivHU-iilrii Jl. »iAm.

Az aratók ellátása
Olcsó Ipái inkát és

130 mázsa sót kapnak
Köztudomású, hogy az arató­

munkások a megerőltető munka 
folytán pálinkára is igényt tarta­
nai-;. A mai horribilis szeszárakra 
való tekintettel a földművelés- 
ügyi miniszter a pénzügyminisz­
terrel egyetértőleg úgy határozott, 
hogy megfelelő mennyiségű olcsó 
pálinkái biztosit az aratómnnká- 
sok részére. A földművelésügyi mi­
niszter ma értesítette a várost, 
hogy a debreceni törvényhatóság 
alá tartozó területek aratási mun­
kálataihoz I 1,500 liter szeszt utalt 
ki, literenként 53 korona 50 fil­
léres árban.

A pálinka eloszlását az egyes 
jogos igénylők közt egy bizottság 
Végzi, amelyben a polgármester 
vagy helyettesének elnöklésével a 
gazdasági felügyelő, az erdőfel­
ügyelő, a in. kir. állami enlöhi- 
v atal vezetője és a gazdasági egye­
sület megbízottai vesznek részt. 
Az elosztást a bizottság legjobb 
belátása szerint végzi, de a szesz 
árát emelni vagy alkoholtartal­
mát csökkenteni tilos. Az erdő­
gazdaságok közül csak azok ré­
szesülnek a szeszkedvezményben, 
ahol valóban erdőgazdasági mun­
kálatok vannak folyamatban. A 
pálinkát a törvényhatóságnak 
készpénzfizetés ellenében kell át­
riumié az egyes gyáraktól, ahová 
a kiutalás szól. A törvényhatóság 
köteles szigorúan megakadályozni 
azt is, hogy a pálinka illetékte­
len egyének, üzérkedők kezére 
kerüljön.

Itt említjük meg, hogy a város 
a központi sóelosztó-hizotlságtól 
130 métermázsa sói kért az a rátö­
rnünk ások részére. A bizottság a 
kért mennyiségei kilónként 8 ko­
ronás árban kiutalta.

Vcpyeiek menekül t-l tályo­
gukét. !

DEBRECZENI EVfUiKTLEN ÚJSÁG_______

A íoi*i*atlalnii löi*vónyszék
iHi-fii :i törvényszék HöH

A debreceni törvényszék ötös 
tanácsa Nagy Kálmán dr. ítélő­
táblái biró elnöklésével ina dél­
előtt tárgyalta a forradalmi tör­
vényszék három tagjának bűn- 
pőrét. Sterbinszlcy László betűön tő, 
a forradalmi törvényszék vad­
biztosa, Gyallay János kőműves, 
akit a vörös' vezérek a bírói 
széldie ültettek és II. Nagy Jenő 
dr. volt törvényszéki jegyző, a 
forradalmi törvényszék jegyzője 
voltak a vádlottak.

A királyi ügyészség mind a 
hármukat' több rendbeli szemé­
lyes szabadság megsértésének bűn­
tettével, zsarolás és orgazdaság 
bűntettével vádolta. A vádirat 
szerint a vádlottak mint a forra­
dalmi törvényszék tagjai. 1919 
április 11-én] ‘elitélték Schwarcz 
Lipótné vendéglősnél a szesztila­
lom áthágásáért 20,000 korona 
pénzbüntetésre. ipariengedélyé­
nek megvonására és készleteinek 
elkobzására. Az ítéletet végre is 
hajtották rajta. Elítélték Karakas 
Lajos földművest és öt társát 
botrányokozás címén 8—8 napi 
elzárásra és kisebb-nagvobb pénz­
büntetésekre és több hasonló 
Ítéletei hoztak.

A város függő Kölcsönei
A jog- és pénzügyi 

bizottság ülése
Csütörtök délután Vargha Ele­

mér dr. lh. főjegyző elnöklésével 
ülést tartott a jog- és pénzügyi 
bizottság, hogy a legközelebbi 
rendes közgyűlés elé kerülő ügye­
ket megvitassa. Az ülésen, ez­
úttal először. — részt veti Huberth 
Olló dr. kormánybiztos főispán 
is. A bizottság több fontosabb 
ügyekkel foglalkozott.

(Két függő kölcsön)
A Pesti Hazai első takarékpénz­

tár részvénytársaságnál most járt 
le a város 2 nagyobb folyószám la­
bile! kölcsöne, "az 5 milliós és 4 
és fél milliós kölcsöne. A város 
ezeket a kölcsönöket a szováti 
birtok eladási árából akarja visz- 
szafizet ni s azért kérte az intéze­
tet, hogy a kölcsönök lejáratát 
hosszabbítsa meg 1920. december 
31-ig. Egyben azt is kérte, hogy 
netáni hamarabb történő vissza­
fizetés esetén ne számítsanak 
slorno-dijat, ami csaknem 300.000 
koronái tenne. A takarékpénztár 
értesítette a várost, hogy haj­
landó a lejárat határidejűi meg­
hosszabbítani, de ezért 6 és fél 
százalék kamatot kér, másfél 
százalékkal többel az Osztrák- 
magyar bank kamatlábánál - s 
azonkívül a félévre egynvolcad 
százalék dijat számit föf. Az in­
tézet beleegyezik, hogy korábbi 
visszatérítés esetén lemond a stor- 
nokamatról, de az időkülönbö- 
zetre csak 3 százalékos kamat- 
megtéritést hajlandó visszafizetni. 
Miután a város kényszerhelyzet­
ben van, a kölcsönt ezidőszerint 
nem tudja visszafizetni, újabb 
kölcsön pedig drágább lenne, a 
bizottság javasolja a közgyűlés­
nek, hogy a takarékpénztár föl­
tételeit fogadja el.

(Nem adják el
a Piac-utcai bérpalotát)

A város tulajdonában lévő Piac- 
utca 20 28. szám alatti palotára 
tartott árverés eredménytelensé­
gét a bizottság tudomásul veszi, 
egyben indítványozza a közgyű­
lésnek, hogy ne kísérletezzenek 
további árverésekkel, hanem tart­
sák in cg a palotát a város tulaj­

Sterbinszkv László azzal véde­
kezett, hogy ő csupán Vági István 
direktóriumi tag erélyes lelszóli- 
tására vállalt állást a forradalmi 
törvényszéknél; célja ezzel az 
voll, hogy ne kerüljenek erre a 
helyre szélsőséges elemek, akik 
ott atrocitásokat követtek volna 
el. Mindvégig teljes erejével igye­
kezett fenntartani a rendet.

Gyallay János úgy védekezett, 
hogy ö nem akart bírói tisztséget 
vállalni, társai azonban terrori­
zálták és rávették őt erre.

II. Nagy Jenő dr. előadja, hogy 
állás nélkül állott, nem voll 
semmiféle jövedelme sem és így 
kénytelen voll a neki lelajanlotl 
állást elfogadni.

A törvényszék a tanuk kihall­
gatása, majd a vád- és védbesze­
dek meghallgatása után még dél­
előtt meghozta ítéletét. A bíróság 
mind a három vádlottat bűnös­
nek mondta ki és összbüntetésül 
másfél évi börtönre Ítélte őket. 
A büntetésből Sterhinszky László­
nál 10 hónapot, Gyallay Jánosnál 
5 hónapot, H. Nagy Jenő dívnál 
pedig 2 hónapot kitöltöttnek veti 
a bíróság.

donában, mert az uj lakbérszabá­
lyozó rendelet intézkedései bizto­
sítják a palota kedvezőbb jöve­
delmezőségét. Az. eladásra tehát 
nincs már ok.

(Egyéb ügyek)
A városi világítási vállalat féi- 

tisztviseléii a fizetésükön kivid 
tudvalévőén jutalékot is élveznek 
a vállalat jövedelme után. Mint­
hogy az 1919. év mérlege veszte­
séggel zárult, az érdekelt főtiszt- 
viselők azzal a kéréssel fordultak 
a városhoz, hogy állapítsa meg a 
1010. és 191 fi. évi jutalékok álla­
gát és utalja ki ezt részükre. A 
bizottság ezl a kérelmet jogosnak 
találja, de nem javasolja teljesí­
teni azt a további kérelmet, hogy 
az 1917. és 1918. évekre már ki­
fizeted, de a most megállapított 
átlagon alul maradó jutalékokat 
visszamenőleg kiegészítsék.

A városi tanács a kényszervá- 
gatási dijakat még régebben tíz­
szeresükre emelte. A bizottság az 
intézkedés tudomásul vételét ja­
vasolja a közgyűlésnek. Továbbá 
javasolja, hogy a város lépjen be 
alapító-tagként 5000 koronás ala­
pítvánnyal a külföldi magyarok 
világszövetségébe és rendes tagul 
további 0 évre a gyáriparosok or­
szágos szövetségébe évi 100 K tag­
díj melleti.

Gyöngyös város föliratot inté­
zett a belügyminiszterhez, hogy 
a proletárdiktatúra áldozatainak 
háttramaradoltjait és a diktatúra 
károsultjait, a vörös uralom elő­
idézőinek vagyonából kártalanít­
sák s e feliratnak hasonló fel­
irattal való támogatását kérte. A 
bizottság a felirat tudomásul vé­
teléi javasolja.

— Korcsmái palackok, ivó- 
edények siti. hitelesítése. A keres­
kedelemügyi m. kir. miniszter* meg­
küldte a kamarának a korcsmái pa­
lackok, ivóedények, tejes palackok 
hitelesítésére, továbbá az ezen hite­
lesítések fejében fizetendő dijakra 
vonatkozó rendeletét, mely a vendég­
lőkben, korcsmákban, kávéházakban 
cs egyéb nyilvános helyiségekben 
hitelesítésre kötelezett palackoknak, 
ivóedényeknek kellékeit és a hitele 
sitésüknél megengedett hibahatárokat 
külön-külön állapítja meg. A rende 
let kiterjed a hitelesítési eljárásra 
Átmeneti intézkedéseket tartalmaz e 
rendelet életbelépte előtt hitelesíteti 
palackok és ivóedényeknek a forga
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hunból bevonására nézve, végül a 
korcsmái palackok, ivóedények, tejes 
palackok és szeszesitalokat la rial 
ma/ó zári palackok hilclesitési dijai 
mik részletezésével foglalkozik I' 
rendelet folyó évi szeptember hó I én 
lép életbe.

Öngyilkossági kísérlet 
a valuta csalás miatt

Hilda pest i tudósítónk jelenti :
A .leliiiiek ügyből kifolyókig teg­
nap egy öngyilkossági kísérlet 
történt! Vage.i Pál lőzsdebizoHiá­
nyos, akitől .lellinek Morton több 
Ízben vásárolI idegen valutákat 
és aki a csalás miatt milliós vesz­
teségekéi szenvedeti ; idegroha­
mában egy rokonának (íéz.a-utcai 
lakásán fötal,osztotta magát. A 
kötél azonban elszakadt és a bizo­
mányosnak semmi baja sem tör­
tént, úgy, hogy még az előhívott 
mentők beavatkozására sem volt 
szükség.

A Jellinek-ügyben különben to­
vább folyik a ‘ nyomozás. Nagy 
Károly főkapitányból vettes, delek- 
livfőnok vezetésével a detektívek 
a még ismeretlen részletek után 
kutatnak, mig a bűnügyi osztály 
az eddigi károkat igyekszik meg­
állapítani. Ez a munka bosszú 
időt vesz igénybe, meri Jelűnek 
es bűntársai hónapokon ál Ibh 
látták csalásaikat.

A városi miizenrn 
gyarapodása

A városi múzeum úgy az oláh 
megszállás idejében, amikor a nyit 
vánosság előtt nem működhetett, 
mint azóta, vásárlás, főként pedig 
ajándékozás által mindhárom ősz la 
Kában örvendetes módon gyarapo­
dott L gyarapodásról hírlapokban 
ezek sziik terjedelme miatt, sajnos 
részletesen nem adhatunk szamot 
Ezúttal tehát csak újabban a felsza­
badulás óta érkezett néhány becses 
vagy érdekes ajándékról emlékezünk 
meg.

I. A könyv- és kézirattár szamara 
Kardos Ármin száznál több darab 
helyi vonatkozású nyomtatványt, 
kéziratot ajándékozott ; Nedcczky Fe­
renc a ifi. huszárezred illusztrált 
történetét. Sárváry Lőrinc Itália régi 
térképét, melyet Karács Ferenc met 
szett rézre; Polgári Andrása Csapó 
utcai gazdaság jegyzőkönyvét 1833- 
1907-évekről. Nagyon kívánatos volna, 
a többi gazdaság is ha követné e 
példát.,Fcnyképgyiijtoményiinket Lie 
ner-Berzéki, Takács Vince és Gyón 
gyössv Viktor adományai szaporító! 
ták. Ä debreceni kovács ipartársulat 
határozata alapján Vnrjassy Imre 
elnök letétül helyezte el nálunk a 
kovácscéh régi okleveleit, jegyző­
könyveit, pecsételőit. Legrégibb sza 
bályzatuk 1489-ből, származik, amely 
azonban csak Szapolyai János 1530. 
évi átiratának XVI11. századbeli tör 
ditásában maradt fenn.

II A szép- és iparművészeti tár- 
számára ajándékozlak Kovács János 
dohánygyári alkalmazott harokizlésü 
aranyozott ezüst gyűrűt, melyet a 
Dobuzy-temető homokjában talált 
Nedcczky Ferenc nagy bronz emlék­
érmeket," Kiss Lajos ít.-leltári biztos 
arcképes régi ciiitányért, dr. Varga 
FmiIné porcellán tányért csészével, 
Sárváry Lőrinc, Kiss Sámuel, a kol­
légium múlt század elején élt rajz­
tanárának »Sabinnök elrablását" áh 
rázoló ei-edeti rajzát. Több felöl kap 
tunk rajzolt és festett reclamplaká 
tokai. A debreceni tornaegylet pedig 
letétül helyezte el a múzeumban 
különféle versenyeken nyert 15. dl) 
emléktárgyát, amik már kiállítva 
is vannak.

Itt. A régiségtárnak Júlia István a 
debreceni gazdasági egylet 18118 évi 
kis bronz érmét ajándékozta.

IV. A néprajzi tár Polgári András 
dudlábas bilyogozó vasi özv. Tóth 
Józsefné ipillangó késhüvely) és dr 
Varga Emilné 1830-as évekből való 
menuyasszonyi ruhaderék ajándé­
kával szaporodott A képtár szá­
mára megvettük llaranghy Jenőnek 
több debreceni tárgyú eredeti rajzát

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 
e==f=i és méret után ez=e~.::3

Griinwdld cipőüzem
SAS-UTCÄ 4.

Kölcsőnös-segélyzö épület. ; •
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450 bányász
kíUaszI ró iája

\ íig \ hniiynszei-eiieséth-n- 
s<Hl Xaiiii'm

Temesvár, jun. 25. Az Osztrák- 
M agyar Állatnvasulak an inai bá­
nyájában óriási szerencsétlenség 
történt. A Hungária-akna máso­
dik szintjében tevő dinamilrakiár 
ismeretlen okból felrobbant, éppen 
akkor, mikor a harmadik és ne­
gyedik szintben dolgozó munkás­
ság, - összesen 450 ember fel­
menni készült. A robbanás kö­
vetkeztében fojtó, mérges füst 
töltötte be a tárnát, úgy, hogy 
menekülni szinte lehetetlen volt. 
Mikor a katasztrófái odafenn 
észrevették, nem segíthettek azon­
nal, mert a gomolygó gázok a 
behatolást megakadályozták.

A temesvári államügyészség az. 
óra vica i bánva i ga zga lósággá I
együtt megindította a vizsgálatot.

HÍREK.
— A Petőfi-társaság foijad- 

latása. Szombaton délután 5 óra 
10 perckor érkeznek a Petőfi-tár­
sa sag tagjai és a holnapi irodalmi 
ünnep többi országos nevű sze­
replője Pékár Gyula elnök és Szá­
vai/ Gyula főtitkár vezetése alatt. 
A pályaudvaron a Csokonai-kör 
nevében Géresi Kálmán elnök, a 
város részéről pedig Márk Endre 
polgárin ekler fogja a vendégeket 
üdvözölni, akiknek fogadtatására 
számos testület is képviselteti 
magát. A vendégek legnagyobb 
részé a Bikába száll, ugyanott 
lesz. este 8 órakor barátságos va­
csora. Vasárnap az irodalmi ma­
tiné után a vendégek tiszteletére 
ünnepi társas ebéd lesz, amelyen 
való részvételüket megígérték a 
város előkelőségei. Az ünnepi 
ebédre Kardos Albertnál, a C.so- 
konai-kör titkáránál lehet jelent­
kezni (telefon 1018), de aláírási 
iv az Arany Bika irodájában is 
van.

— A közti I kn I mázott a k pén­
zé. Közöltük már, hogy a pénz­
ügyminisztérium a közalkalma­
zottak öOOO koronán aluli kény- 
sz.erkölcsönének visszatérítési ha­
táridejét július hó 15-ig elhalasz­
totta. A halasztásnak az az oka, 
hogy a még vissza nem térített 
követelések iránt beadott kérvé­
nyeket uj záradékoló szöveggel 
kell ellátni.

Elávverell városi birto­
kok. Ma tartották meg az árve­
rést a város 19 hold 1100 négy­
szögöles Gruci-léle elepi tanyá­
jára és a ill bold 1180 négyszög- 
öles Aszalós-féle Vjföldre. Az első 
birtokért 85,000 koronát Ígért Gál 
József balmazújvárosi birtokos, a 
másodikért Grósz Jenő debreceni 
lakos ígért 130,000 koronát. Az 
árverés eredménye a legközelebbi 
tanácsülés elé kerül.

— Az oláh liadisarr lijjye. 
Tudvalévőén a belügyminiszté­
rium véleményezés céljából le- 
küldte Huberth Oltó tir. kormány­
biztos-főispánhoz azt a közgyű­
lési határozatot, hogy a város fi­
zessen kamatot a helyi bankok­
tól az oláh hadisarc kifizetése cél­
jából fölvett 2 és fél millió ko­
rona kamatmentes kölcsön után. 
A főispán a közgyűlési határoza­
tot jóváhagyó véleményezéssel ter­
jesztette vissza a belügyminisz­
terhez.

- A debreceni református 
««illegitim évzáró ünnepélye 
ma szombaton. 2ti-án d. e. 9 
makor tartatik meg. A nagytem­
plomban a főgimnáziumi vegyes 
kai e.nekel, dr. Erdős Károly imád­
kozik Ezt kö\előleg a díszterem­
ben a főgimnáziumi férfi-kar 
enekel, dr. Baltazár Dezső és dr. 
benéz Géza beszédeket tartanak. 
-Mindkét ünnepélyre az érdeklődő 
közönséget meghívja a kollégiumi 
igazgatóság.

— Eljegyzés. Heizmaim Sándor 
Uisvardai földbirtokos eljegyezte 
Komlóssy Tímár Margitra Budapest 
nil Minden külön értesítés helyed

Julius 9-én nyílik még a 
polgári elkozó. Az Uranus- 
mozgó helyiségét a polgári ét­
kező céljára való átalakítását már 
megkezdték s a munkálatok már 
annyira előhaladtak, hogy július 
9-én iiiegnyitják a polgári'étke­
zőt. Érdekes, hogy a közélelme 
zési ügyosztály táviratilag arra 
kérte a belügyminisztert, hogy a 
debreceni szabadkőműves páho­
lyoktól lefoglalt tányérokat, po­
harakat és egvéh evőeszközöket 
engedje át a polgári étkező ré­
szére.

A budapesti tőzsde. Érték­
papírok árfolyamai Magyar hitel 
1089 -98, Osztrák hitet 1022 10, .lel 
zálogbank 465- 70, Leszámítoló 800 
05, Hermes385 -100, Agrarbank 935 
32‘ Angol-Magyar ,900 — 895, Magyar- 
Olasz 108 04, Ált. takarék. 1020. 
Bors. Mist; 8075 700. Hungária 2500, 
Áll. koszén 7050 100, Satgó 5800 
900■ Ganz Dannh 15300. <.anz vili 
3120 200. Bima 3200 100 Hazai 
faterul 3500 550. Nasie.i 14800—9IKi. 
Orsz faterul 1870 95. Danira 4700. 
(álkor,,9000, Papír 2100-00, Lámpa 
2250. Őstermelő 900. (iiimnii 2900 
3000. Adria 10.000 200, Atlantié;! 
5000. Közúti 1300 75, Déli vasul 
508 14. t.evaulc 3800 775, Állam
vasút 3575 25.

Valuta-árfolvaniok Napoleon 505 
-09. Dollár I 15 48. Márka 157 - 02.

Lira 9 95 80. Bomanov 7 00 82. 
Lei 4 15—400. Sokol 380—84. Dinar 
825 —00, Font 650- -48, Léva 3 40 35

— A vigalmi adót jóváhagy­
lak. A város az oláh megszállás 
ideje alatt a-rendkívüli körűimé 
nyeltre való hivatkozással belügy­
miniszteri jóváhagyás nélkül lép­
tette életbe a vigalmi adóról ké­
szített szabályrendeletet. A bel­
ügyminiszter most értesítette a 
várost, hogy a szabályrendeletet 
s annak rendkívüli körülmények 
által indokolt élet beléptetését jó\ a 
hagyja.

— Közalkalmazottak beszer­
zési csoportjának közieméin ei: 
Értesítjük azon nyugdíjas tagjainkat 
és a menekült tisztviselőket, akik 
eddig cipő-utalványt nem kaptak, 
bogy annak átvétele végett f hó 
26-tól 30-ig a csoport irodájában d 
e. 9 — 12 és d ír I —6 óra között je­
lentkezni szíveskedjenek Az ez. időn 
túl esetleg még rendelkezésre maradó 
cipő-utalványok a csoport tagjai közt 
julius 1 —3 napjain lógnak kiosztatni. 
Később jelentkezéseket figyelembe 
nem vehetünk

Brammer-Iéle szövetek fe­
kete, sötétkék és különféle színekben. 
Costüm.. ruha- és köpenykelmék a 
Béke Áruházban Csapo-u. 1B. A 
helybeli tisztelt vásárló közönséget 
saját érdekében kérem, hogy becses 
látogatásait csak a délutáni órákban 
3--0 óráig szíveskedjenek megtenni

Szülők figyelmébe! A kö­
zelgő tanévre egyes tankönyvekből 
nagyobb hiány lesz, miért is előnyös 
már most előjegyez telni a tanköny­
veket Bárdos könyvesboltjában - püs­
pöki palota1

Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít es 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széehenyi-utca 55.

Mindenféle írás munkát gyorsan 
is pontosan több példányban is 

- előállít és sokszorosít

Puha gallérok és kézelők, 
kifogástalan szabású fehérneműéi; ju 
lányos árakban Frank Edénél nie 
gvetiáz mellett.

Végli Gyula szűcs elsőrangú 
modern és legnagyobb moly kár ellen 
biztositó és megóvó beraktározás! 
vállalata (saját ház) Debrccz.cn, Piac- 
utca 4.

Pueh-kerékpár, uj és busz 
nált, külső és belső gumink gummi- 
ragasztó, szeiepgummi érkezett Mól 
nár Testvérekhez, Debreczen, Egyház 
tér 2 sz

Olasz (iirardi s/.aliniikiiln- 
pok 50 koronától 350 koronáig a 
legszebb választékban f rank Edénél, 
megyeház, mellett

Már nem Péterlia-ii. 5íl„ hanem
Bákóezi-ulva 23. szám alakítom
újjá rossz nyakkendőit

Hoffer Sándor bankhizománvi 
irodája Ferenez lózsef-iit 58 szám 
alatt.

I egflnomabh gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kistempiom-bazár

PREP7I kaiap-■ ■■iWfcil szalonban
óriási nagy nyári kalapvásár.

Olcsó szabott árak.

Városházával szemben

met

SZÍNHÁZ,
A színházi innia hírei.

Mii Mát/nás Miska, operett kerül 
színre Tisza Karola felléptével 
Ez alkalommal lép fel először i 
társulat uj énekes bonvivántja 
Szokniai Elemér. Itt említjük meg, 
hogy Tisza Karola gyengél­
kedése miatt tegnap a Vigszin 
házban nem volt előadás. Így a 
Lili bárónő operettben vasárnap 
kerül szilire Vasárnapi előállásul:. 
Vasárnap délután mérsékelt hely- 
árai; kai a Gigánvptimás operett 

1 isza Karolával, este Tisza Karola 
és Szók óla i Elemér felléptével \ 
túli bárónő operett kerül színre.

l'j énekesnő Irmav igazgató 
szerződtelési célból a jövő héten 
lépteti tel Vízvári Elza énekesnői, 
aki a temesvári színháztól jón. 
Vízvári a Slamhul rózsája és 
Varázskeringő operettben lép fel.

\ legzajosab siker koronázta az. 
Aranv-szinpad e heti valóban ötletes 
és változatos műsorát. Hasonlóan 
kellemes szén akozóhelye reges-régen 
nem volt Debreczen nek. Teljesen uj 
műsorát szombaton mutatja be a 
kedves társaság az \ugol királynő 
nyári helyiségében

Pullay Alina a ni kir Opera 
táncjirimadonnája és társulata ma 
szombaton és holnap, vasárnap este 
8 órakor lépnek lel a Bika díszter­
mében. I‘allay Anna nem a régi sab­
lonos primaballerina A klasszikus 
iskola tudását a modern tá nemű vé­
szeltél egyesíti. Minden fellépése ha­
tártalan ünneplést, csodálatot kelt A 
Terület védő I .iga művészi szerve, a 
Múzsa r t rendezi Dallas klasszikus 
táncestélyeit, melyekre jegyek a Bika 
szálló haltjában válthatók

Kavenyár. Óriási érdeklődést 
vált ki ez a gyönyörű amerikai 
film. úgy hogy kérjük a közön­

elővételben váltsa 
hogy az esti pénztárnál a 

tolongás elkerülhető legyen. Jegy­
elővétel az Apollóban.

Judex V. A befejező rész, a 
iiVezeklésu, még ma és holnap 
utoljára az Urániában.

A lmlileany, kaliforniai sze­
relmi dráma 5 felvonásban töké­
letes szépségű felvételeivel csodás 
látványosságot nyújt. Ham utói 
élhetetlen humorával kacagtatja 
meg az Arany Bika-mozi közön­
séget

SPORT.
V DTE DH.Vti közöli vasárnap 

délután a nagyerdei spnrttéren kerül 
döntésre a bajnokság sorsára döntő 
fontosságú mérkőzés \ DEAF az 
utóbbi napokban igen megevösödöll 
Csapatában ott látjuk Debreczen régi 
válogatott játékosait. Nagy Bálintot, 
Simon Imrét, Poroszluvt es Ökrös. 
Babiezky, Fodor, Csáky szintén fia 
talmas játékerőt képviselnek \ mér­
kőzés kimenetele teljesen nyíltnak 
mondható

A második csapatok küzdelme el­
dönti a szövetségi díj kérdését Itt 
a 1)11. vezet 1 ponttal. Ha a 
DEAL It-nek sikerülne a DTD- II ot 
legyőznie, úgy 1 ponttal megnyerné 
a szövetségi dijat

(i v aloge/eeit DK XSE, Vasarnap 
délután lél 0 órakor az ügettó-téri 
sporttelepen méri össze erejét a két 
csapat. \ kalonacsanatlian a DMTK 
több első klasszist képviselő játékosa 
szerepei, Így nagy küzdelemre van 
kilátás. Előzőleg Nyomdász. I b Kasé 
I ti közöli barátságos mérkőzés lesz.

SILVIA ruhafesték
minden üzletben kapható

Qjféri főrak ér

Fleischer Mór
nagykereskedőnél

HáTVAN-OTlí A 15, SZÁM,

GummibéiyBgzőh
gyonan és poiiloaíin 
t őszülnek t —r—
DSBBECBN1 ELSŐ

BBLYEGZÖtiYÁft
ísrúnyvnyosdAban

Piac-utca 81 szám.

iMennemi npiks^i
elvállal

Özv. Mihalkáné h.
RANNINGER ISTVÁN
hölgyfodrász Iskola-utca 8.

Belrtcm, ni. EflfÉtiialeta
Hendelée egéas nap
Tüdőbetegek, asthmasok. 
idegbetegek, rheemátok, 
börbajesok, nemibzdegié 
gek a minden más ehr» 
nlkas bajok gyógyksie 
lésére, az összes terrné 
aretes lyógytényezükltes 

telaxercit intézet

szalakáli. fondant 
cukorka, rézgálic, 
raífla és minden 

le féle fűszer-és gyár 
.1 matárukat viszont 

eladók a legolcsóbban szerezhetik bu

FRIEDMANN SIMON
I fűszer- és gyarmatáru nagykereske­

dőnél, Arany Jénos-uíca 8 •*
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

irógépvállalaía 
Beteien, Rei.pspii paleli.

Akar könnyen 200 koronát keresni?
I UV készítsen a r.rümv■alti-cipőüzemnek egy reklám szöveget és 27-én vasárnap dobja he az üzembe a roll«* alatt. Aki a legjobb 
reklám után elnyerte a 200 koronát, 29-én kedden a Delire.•/,-ni Független I jsag utján értesíts e les/. Nevet tisztán aláírni.

•V
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Fcdák, Kürti, MárjnÓB 
cipőkrémek, 
f é n y m á z,
«vari főraktár

Fleischer Mór,
Hatean-utca 15.

Legfinomabb likőr
bor, csokoládé, cukorka és 
mindciirtc m ü csemeg** k ü - 
lönlegesséfjck legolcsóbban 

beszerezhetők

6YÉMÁRT 6ÉZ1 is Tsa cégnél
Piac-utca 58. szám.

Ma r ÓSZÓ <1 a ma rosüj vari
Kristály szód a 

Koesikeiiővs

Apró nyertyn 

Szalalkáli
LitOÍOII és mimleiiueniü 

fűszer, testek és gyarmat- 
árii beszerezhető

Moíp ]enőésTsa
cégnél

Piac-n. Sít. és Király-». 1 s/-

apró hirdetések
,,, in <yni<i 10 korona, minden lovábbi szó

íXPiro,h,VnCsár-‘és ünnepnapokon 10 szó K 15' minden további szó K 1 50. 
Vasiad belükből szedett szavak kétszeresen számíttatnak.

Málnaszörp,
Fondant cukorpótló,

likőr, rum cognac p°- 
csenveborok, csokoládé 
s mindenn^mfl csemeee 
nagy választékban 

----- kapható =====

Burg Sámuel
f6e»er *e oeeMege tisletébeo,

Keeenth utca 19. sxám
Ceokonai-sslnhAzzel exemben. gj

Magas fizetéssel 
állást nyerhet,
ha a REC<»HD gép- és gyors­
író szakiskolában tanfolya­
mot végez. Tandíjak : Gép­
írás 1 hóra 40' . gyorsírás
1 hóra 60 . keresk. tant'.
1 hóra 50' korona Beirat­
kozás minden nap a ref. püs­
pöki bérpalotában Minden 
hó 1 -én és 15-én uj tanfolyam 
kezdődik.

RECORD GÉ1* ÉS GVORSIRÓ 
SZAKISKOLA.

Ui zenemüvek!
MAGYAR DALOK.

voltál, te
K 15 20anyós Laci l< 

vagv a szentem 
Balázs Árpád Suttognak a 
lombok Ha ragyognak a 
csillagok K
Kuruez-Boboz Bygi nóta 
Aki téged egyszer látott 15 20 
Molnár Kálmán Sírva sivó 
muzsikaszó Vigyázz kis­
leány ... K 1520
Balta Géza Ha elnézem El­
némulta kis furulyám K 15-0 
Sassy-Thurzó Nagy Nincs 
már nekem puskám. Gyi lo­
vam gvi lovam 2 ui kuruc 
nóta . K 16-50
Kurucz Öli csak még eg\- 
szer össze jönnék K 13-20

Kaphatók Hegedűs és Sándor
Írod r.-t könyv- cs zenem u-

kereskédcsébcn.

Specie! Írógép javító műhely!
Van szerencsénk t. üzletfeleink tudomására hozni, hogy 

Írógép nagy javító műhelyünket a Record gépíró iskolával 
összevonva a ref. püspöki palotában megnyitottuk, ahol a 
szakiskola vezetésén kívül az összes rendszerű Írógépek, 
számoló és National pénztárgépek szakszerű javítását jótállás 
mellett vállaljuk. Uj és használt gépek vétele és eladása. 
Írógépek, kellékek és alkatrészek állandóan raktáron.

Szabó Zoltán és Társa

■

irógópvállalata és Record gépíró iskolája 
Debreczen, ref. püspöki palota.

POSTA.

„Maci 
jeligére levél 
adóban.

van a kf

leve!
O, L.-nek 

van a kiadóban.
Disztingvált szép 

fiatal hölgy állandó 
ismeretséget keresi ko­
rú olv világlátott urifiu. 
Leveleket ..életvidám" je­
ligére kiadóban, lapban 
jelezve kérek

Hordok
. tölgyfából minden iiagy- 
j ságban kapliatók Tren- 
j halt takereskedöné! —
I Tokaj

Keresztelő-paplan 
I gyönyörű sárga selyem , 

kézi hímzéssel, keveset! 
használt 600 koronáért 
eladó. Gserepes-u 17.. 
keresztépület

V É T H Lt.

Veszünk 
egv 4-es vagy 5-ös pénz­
szekrényt. - Ajánlatok, 
vagv elmek a kiadó- 
hivatalba kéretnek.

Veszek és adok 
mindenféle ékszert, ara- 
nvot. ezüstöt és drága­
köveket. Kramer József, 
József kir. herceg-utca 3.

FASZÉN
SZÁRAZ
DARABOS

állandóan kapható
Grünteldnét. Gsapó-u. 16

Mész,
Cement,

Gipsz,
Budai föld. fedél- 
lemez, ínenye/et- 

n&d kapható
Bethlen-utca 23 n

Száraz akácz 
szerszámfa

és
akáczforgács

Bernén? BélaésTsa
iüiifa telepé», Pesfl atca 2. szám

Eladó
I 2 nagy Meidlinger-kálvha 
j teljesen jókarban. Alkal- 
; más gvári. pénzintézeti.
! vendéglői vagy más na- 
gvobb helyiség fűtésére 
Füthető fával vagy szén­
nel Megtekinthető a ki­
adóhivatalban.

Egy
pár 37-cs uj magasszáru 
sárga cipő és ugyanott 
keveset használt asztal- 
spór. két kongre füg- 

’ göny eladó Hatvan-u. 63.

G
Dr. Hegedűsné

yermek-
divatháza

Simontty-ti. sz.
Vizsgaruhák
Szandálok
Trikók
Gyermek-gimittilk 
nagy választékban.

Szolid üzleti öllel

KEtjB SL B T:
IU-IáI ■w»í'ii~í»irín ■ ■ riruér r-r-- —

Tanuló
vagv kifutó fizetéssel 
azonnalra felvétetik Hol­
lander 
utca 20

cégűéi Hatvan-

Eg y
tanuló teljes ellátással 
felvétetik Adler szűcs 
Széchenyi 40

Keresek
egv varrónőt vidékre, aki 
a francia munkát is érti 
Bővebbet a kiadóban.

Egy
i/r . szigorú nevelőt ke­
resek 10 éves fiamhoz. 
Jelentkezni lehet a dél­
utáni órákban. Csapó 6 
Lisztüzlet.

E Li R D Á 5.

Előkelő 
családról maradt hagya­
téki ingóságok, antique 
bútorok, porcellán ok. 
háztartási berendezési 

tárgvak. evőeszközök stb. 
szabad kézből eladók.

Megtekinthetők 
Széchényi-u. 31. sz. alatt 
az utcai lakásban pénte­
ken, szombaton és hétfőn 
délután 4 -6-ig.

Színházi látcső
gyöngyház-, egy utazó 
táska " sportcipő. 36-os ] 
uj tiucipő és paradicsom 
eladó. Rákóczi-ulca 28. 
Keresztépület.

Kombinált
pamut-papir kelme, cca 
25 méter, móterenkint 
30 koronáért eladó. — 
Sapkanemü gyártásra 

rendkívül alkalmas. Meg- 
vásárolhaló folyó hó 
25-ig. Cint a kiadóban.

■ászén
kapható 

minden mennyiségben a 
legolcsóbb napi árakon
GABÁNVMéle

szénraktár
< isapó-utca 28. sz.

61.

ír
cigareliahüvelyek és 
cigarettapapírok

Legelsórangu

magyar gyártói
Kaphsló mindenütt!

Tanyás
cselédet felfogadok. Je­
lentkezhetnek Debreceni 
Gazdák Bankja Rossuth- 
utca 17 szám.

Egy fin
kovács tanoncnak felvé­
tetik Diószegi-ut 10 sz 
Vágóhíd mellett.

VEGYES

SHac-u. 9.
&

Javítások S nap alatt.
Várost és állam,i tisztviselők előny árban részesülnek.

Singer
varrógépeket legjobban 
javít Keszler A. műsze­
rész. Széehenyi-utca

2000
korona jutalmat adok 
annak aki engem 2 szoba 
konyhából álló lakáshoz 
juttat. Címemre küldött 
ajánlatok a kiadóhiva­
talba intézendők.

Va rvóleány 
tel vétetik Staubomé! 

Piac-utca 47

WEISZ SALAMON

fest,
legolcsóbb árak mellett. Arany 
Jáiios-utcza 1). szám alatt.

B$6sz esetén Z1 éra alatt.
Viszketegség,

rüb, söinör gyógykezelésért! 
jó hatású szer a szagtalan és 
kellemes illatú l»crd*félc

Boróka•kenőcs
Ara 10, 20, 30 kor Hozzávaló
Botóka-ezappan 22 kor Kap­
ható minden gyógyszertárban 
Készíti : Manilla' G)ógv- 
»«•részi I.aboraiOi lurrs 

BUDAPEST, IX , Ilúday-utca 12- sr

Felelős szerkesztő 
Di. HEGEDŰS LOBÁN 1 

Kiadó .
HEGEDŐS LS SAND O H 
irodalmi és nyomdai rószv -tors

Nyomatott Hegedűs' éTSándor irodaTrnfés nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.


